

# FIF – Regionalni MSP CSP # UCBL II

<b>Zemlja:</b>	BOSNA I HERCEGOVINA
<b>Broj projekta:</b>	52029
<b>Poslovni sektor:</b>	Depozitni kredit (banke)
<b>Vrsta obavijesti:</b>	PRIVATNA
<b>Okolinska kategorija:</b>	FI
<b>Datum Upravnog odbora:</b>	10. august 2021.
<b>Status:</b>	U razmatranju, čeka se finalno odobrenje
<b>Datum objave PSD-a na engleskom jeziku:</b>	09. august 2021.

## Opis projekta

Davanje osiguranog zajma s pravom prvenstva uz garanciju UC SpA u iznosu do 5 miliona eura u okviru FIF - Regionalnog MSP Programa za podršku konkurentnosti u dvije jednake tranše. Druga tranša nije ugovorena i odobrenje iste zavisi isključivo od diskrecijskog prava EBRD -a

## Ciljevi projekta

Projekat će doprinijeti ciljevima Programa za podršku konkurentnosti - Zapadni Balkan („CSP-WB“) kroz podršku tranzicijskom kvalitetu konkurentnosti i otpornosti.

## Tranzicijski uticaj

ETI 65

Projekat će doprinijeti ciljevima CSP WB, kroz podršku tranzicijskom kvalitetu konkurentnosti i otpornosti.

Konkurentnost: Projekat će pridonijeti: (i) pružanju podrške malim i srednjim poduzećima u pristupu finansiranju u postizanju EU standarda za investiranja; i (ii) pružanje pomoći malim i srednjim poduzećima u pristupu savjetodavnim uslugama i vještinama za uvođenje i provedbu EU standarda i povećanju konkurentnosti.

Otpornost: Očekuje se da će podzajmoprimci biti komercijalno održivi, što će se odraziti na očekivanu snažnu stručnost osiguranja i odgovarajući kvalitet portfelja PFI-a. .

## Informacije o klijentu

UNICREDIT BANK AD BANJA LUKA

UniCredit Bank Banja Luka ("UCBL") je univerzalna komercijalna banka, organizirana kao dioničko društvo u Bosni i Hercegovini ("BiH") prema zakonima Republike Srpske ("RS"). UCBL je peta po veličini u BiH sa 9,2% tržišnog udjela u ukupnoj aktivi (YE2020). Banka ima 36 poslovnica (uključujući i sjedište) koje pokrivaju gotovo sve veće gradove u RS -u, sa ukupno 436 zaposlenih. Banka je postala partnerska banka EBRD-u u decembru 2014. godine i jedna je od najaktivnijih banaka partnera. UCBL je 99,43% u vlasništvu UniCredit SpA.

## EBRD finansiranje

EUR 5,000,000.00

## Ukupni troškovi projekta

EUR 5,000,000.00

## Okolinski i socijalni sažetak

Kategorija FI (2019 ESP). UniCredit Bank a.d. Banja Luka je postojeći klijent i morat će nastaviti provoditi Ekološke i društvene postupke upravljanja rizikom za mikro, mala i srednja poduzeća i korporativne zajmove; poštivati Provedbene zahtjeve EBRD-a ("PR") 2, 4 i 9, uključujući poštivanje proširene EBRD-ove E&S liste za izuzeće i liste preporuka uvedenih s ESP-om 2019., te podnositi Banci godišnje E&S izvještaje. Podprojekti će morati biti u skladu s nacionalnim zahtjevima zaštite okoliša, zdravlja, sigurnosti na radu (EHSL).

## Tehnička saradnja

**TC:** TC će uključivati podršku za programske konsultante ("konsultanti", "PC") koji će pomagati u sprovođenju, marketingu i praćenju programa i odvojenu verifikaciju tehničke implementacije investicija od strane pod-zajmoprimaca prije nego što se isplate poticaji.

**Netehnička saradnja:** 0,75 miliona eura za poticaje ulaganja Podzajmoprimcima za sprovođenje prihvatljivih investicija u skladu s Izjavom o politici CSP WB.

Sredstva za tehničku pomoć i sredstva koja ne pripadaju TC-u osigurava Europska Unija.

## Dodana vrijednost

Dodana vrijednost se postiže kombinacijom potrebnog dugoročnog finansiranja, u obliku kredita s pravom prvenstva, uz tehničku podršku, ciljanim investicijskim poticajima u paket koji promoviše investicije koje će poboljšati konkurentnost lokalnih malih i srednjih poduzeća.

## Kontakt informacije kompanije

Dragana Gavrilovic

[dragana.gavrilovic@unicreditgroup.ba](mailto:dragana.gavrilovic@unicreditgroup.ba)

+387 51 243 235

<https://www.unicreditbank-bl.ba/en/o-nama.html>

UniCredit Bank a.d. Banjaluka Marije Bursac 7, 78000 Banjaluka, Bosnia and Herzegovina

## Razumijevanje tranzicije

Dalje informacije koje se odnose na pristup EBRD-a mjerenju uticaja tranzicije dostupne su [ovdje](#).

## Poslovna saradnja

Za poslovnu saradnju ili nabavke obratite se klijentu.

Za poslovnu saradnju s EBRD-om (koja nije vezana za nabavke) kontaktirajte:

Tel.: +44 20 7338 7168

E-mail: [projectenquiries@ebrd.com](mailto:projectenquiries@ebrd.com)

Za projekte u državnom sektoru posjetite [EBRD nabavke](#): Tel.: +44 20 7338 6794

Email: [procurement@ebrd.com](mailto:procurement@ebrd.com)

## Opće informacije

Posebni upiti mogu se postaviti korištenjem [Obrasca EBRD-a za upite](#).

## Okolišna i socijalna politika (OSP)

OSP i povezani Traženi učinci (TU) definišu način na koji EBRD provodi preuzetu obavezu promovisanja „okolišno prihvatljivog i održivog razvoja”. OSP i TU sadrže specifične odredbe koje se odnose na klijente, kako bi klijenti mogli poštovati odredbe domaćih zakona o javnom informisanju i konsultacijama, kao i uspostaviti mehanizam za ulaganje žalbi i omogućiti rješavanje problema i žalbi zainteresovanih strana, naročito onih koje se odnose na učinak klijenta i projekta u smislu zaštite okoliša i društva. Srazmjerno prirodi i veličini rizika i uticaja koje projekt može imati na okoliš i društvo, EBRD dodatno zahtijeva od svojih klijenata da objavljuju informacije, kada je to prikladno, o

rizicima i uticaju projekta ili da provedu svrsishodne konsultacije sa zainteresovanim stranama i razmotre i odgovore na povratne informacije koje dobiju.

Više informacija o ovim praksama EBRD-a dano je u [OSP-u](#).

## **Integritet i usklađenost**

Ured Glavnog službenika EBRD-a za usklađenost (UGSU) promoviše dobro upravljanje i osigurava primjenu najviših standarda na sve aktivnosti Banke u skladu s najboljom međunarodnom praksom. Banka provodi dubinsku analizu integriteta svih klijenata kako bi osigurala da projekti ne predstavljaju neprihvatljiv rizik po integritet ili ugled Banke. Banka smatra da se prepoznavanje i rješavanje problema u fazi odobravanja tokom ocjene projekta na najučinkovitiji način osigurava integritet transakcija Banke. UGSU ima ključnu ulogu u ovakvim zaštitnim mjerama i takođe pomaže u praćenju rizika po integritet u okviru projekata nakon ulaganja.

UGSU je takođe odgovoran za provođenje istrage u slučajevima navodne prevare, korupcije ili prestupa u projektima koje finansira EBRD. Svako lice, bilo dio Banke ili ne, koje sumnja u postojanje prevare ili korupcije, treba dostaviti pismenu prijavu Glavnom službeniku EBRD-a za usklađenost putem e-maila, na adresu [compliance@ebrd.com](mailto:compliance@ebrd.com). UGSU obrađuje sve prijave kako bi mogao pratiti dalji razvoj događaja. Analiziraju se sve prijave, uključujući i one anonimne. Prijave mogu biti podnesene na bilo kojem jeziku Banke ili jezicima zemalja u kojima Banka posluje. Informacije moraju biti dane u dobroj namjeri.

## **Politika pristupa informacijama (PPI)**

PPI definiše način na koji EBRD objavljuje informacije i obavlja konsultacije sa zainteresovanim stranama kako bi promovisao bolju informisanost i razumijevanje svojih strategija, politika i operacija nakon stupanja na snagu PPI-ja 1.1.2020. Molimo vas da pratite poveznicu sa stranice EBRD-a i posjetite stranicu [Politika pristupa informacijama](#) kako biste saznali koje informacije su dostupne.

Posebni upiti mogu se postaviti korištenjem [Obrasca EBRD-a za upite](#).

## **Mehanizam za podnošenje žalbi u vezi s projektom (PŽM)**

Ako su nastojanja da se riješe problemi koji se odnose na zaštitu okoliša, društvo ili javno objavljivanje informacija s Klijentom ili Bankom neuspješna (npr. kroz mehanizam rješavanja problema na nivou Projekta Klijenta ili u direktnom postupanju s upravom Banke), pojedinci i organizacije mogu riješiti svoje probleme putem mehanizma odgovornosti EBRD-a.

Mehanizam odgovornosti podrazumijeva nezavisne analize Projektnih pitanja za koja se smatra da su prouzrokovala (ili će vjerovatno prouzrokovati) štetu. Svrha mehanizma je: podržati dijalog između zainteresovanih strana u Projektu s ciljem rješavanja problema koji se odnose na zaštitu okoliša, društvo i javno objavljivanje informacija; utvrditi je li Banka poštovala svoju [Okolišnu i socijalnu politiku](#) ili odredbe svoje [Politike pristupa informacijama](#); i kada je to primjenjivo, riješiti sve postojeće slučajeve neusklađenosti s tim politikama, uz istovremeno nastojanje da se spriječe budući slučajevi nepoštovanja odredbi od strane Banke.

Molimo vas da posjetite našu internet stranicu kako biste saznali kako podnijeti žalbu putem povjerljivog elektronskog obrasca, putem e-maila, pošte ili telefona. Stojimo na raspolaganju za razgovor i odgovore na pitanjima koja imate o podnošenju ili obradi žalbi. Identitet ulagatelja žalbe može biti zaštićen na zahtjev.

Napominjemo da će nakon imenovanja novog rukovoditelja mehanizma u 2020., revidirana Politika projektne odgovornosti i Smjernice postati efektivne za rješavanje slučajeva.